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Program Evropského týdne 
mobility v ČR v pondělí 22. září 

2008  
 

Bolatice 
V pondělí 22.9. obdrží občané letáček o třídění odpadů, o zákazu některých paliv v obci, 
o významu čistého životního prostředí pro život člověka.  

Hořice 
V pondělí si děti zazávodí na dopravním hřišti, kde budou organizátoři po celý Týden nabízet 
možnost zajet si jízdu zručnosti dětem ze spádových základních škol  okolních obcí. 

Jihlava 
Poslední den Evropského týdne mobility se bude na Masarykově náměstí konat „Odpadová 
olympiáda škol“. Ve foyer radnice bude slavnostně zahájena výstava výtvarných prací z MŠ a 
ZŠ. 

Letovice 
V pondělí 22. organizuje Nové sdružení zdravotně postižených v Letovicích s vedením obce 
akci „Zůstat mobilní“ - relaxační odpoledne v Agrocentru OHRADA pro všechny, kteří mají 
zájem o zdravý životní styl, v obci Vísky. Zájemci si zde budou moci vyzkoušet kondiční 
projížďky na koních nebo využít možnosti koupání a skupinová cvičení v krytém bazénu. 
Součástí bude diskuse nad problematikou řešení dopravy a dostupnosti ve městě. Poznatků 
bude využito při přípravě nového územního plánu města. Pro účastníky bude zabezpečena 
autobusová doprava. 

Ve městě proběhne tento den také beseda u kulatého stolu o problematice přístupnosti města, 
veřejných institucí pro zdravotně postižené a méně mobilní občany 

Praha  
V pondělí kampaň zakončí Den dopravní výchovy na dětském hřišti v Praze 2. 

Strakonice  
V pondělí dne 22.9.2008 proběhne sčítání aut na frekventovaných křižovatkách města a na 
příjezdových komunikacích do města prostřednictvím dětských zastupitelů. 
Ve dnech od 9.9.2008 do 6.10.2008 uspořádá Šmidingerova knihovna v prostorách Šmidingerovy 
knihovny a Městského informačního centra výstavu k Evropskému týdnu mobility pod názvem „ 
Doprava z prava i z leva “. V následujícím měsíci se uskuteční setkání mobilních měřících systémů 
Zdravotních ústavů České republiky zaměřených na měření emisního zatížení města Strakonice.  

Turnov 
V pondělí 22. září bude Městská policie kontrolovat u přechodů v Turnově a ČSAD Semily, 
a.s. představí nový nízkopodlažní autobus na alternativní pohon.  

Vsetín 
V pondělí se ocitne „Veřejná doprava na koberečku“. Dětský parlament Vsetín, který bude po 
celý Týden provádět dotazníkové šetření, předá získané podněty na setkání veřejnosti a 
veřejných dopravců na Městském úřadě Vsetín. 


